

AOKI GROUP

2020年5月26日 株式会社AOKI O R I H I C A

PRESS RELEASE

組み合わせも着回しも自由自在 高級フレンチリネン使用した「カセット服」新発売

株式会社AOKI(代表取締役社長:諏訪健治)が展開する『ORIHICA』は、より自由な着こなしや楽しみ方をご提供する商品として暑い季節にピッタリなリネンを使用した「ジャケット」「ジレ」「カットソー」※をカセット服で開発いたしました。ORIHICA全店並びにORIHICAオンラインショップにて新たに販売いたします。※カットソーのみ限定店舗展開 ORIHICAオンラインショップURL:(https://www.orlica.com/shop/tem/045_1M0147912color/code=22)

■着回しのしやすさとニットの柔らかな着心地

当商品は、同素材で作られた「ジャケット」「ジレ」「インナー」のカセット服です。生地の一部に世界最高品質と定評のあるフランス・ノルマンディー地方産のフレンチリネンを使用しており、味わいをもたせながらもネップの少ない、すっきりとしたニット素材の表情とリネンならではのサラリとした手触りが特長です。同素材でアイテム展開しているため、組み合わせてコーディネートすることで統一感のあるシンプルでモダンな装いを楽しむことができます。もちろん単品でも使いやすく、さまざまなアイテムと合わせることができます。上質素材のニットアイテムなので、シンプルな格好良さと同時に着心地の良さも味わうことのできるシリーズとなっています。今後もORIHICAではお客様



ノルマンディーリネン ジャケット・ジレ 着用イメージ

■ノルマンディーリネン使用商品特長

(1)ノルマンディー産高級フレンチリネンを使用

フランス北部、ノルマンディー地方産のリネンは世界でも最高品質と言われ、 リネンならではの涼しげな味わいがありながらも、ネップ(糸節)の少ない上品な 表情です。

②カセット服で、統一感のあるコーディネートが可能

のニーズを反映し商品を開発・販売してまいります。

「ジャケット」「ジレ」「インナー」ともに同素材なので、組み合わせてコーディネートすることで統一感のある装いになります。

③ニット生地で柔らかな着心地

ニット生地なので伸縮性があり、縦、横でストレッチするため快適な着心地。 加えて、リネンならではのシャリ感のある手触りは、暑い季節にもぴったりです。





商品名	素材	カラー	サイズ	本体価格
ノルマンディーリネン ジャケット	表地 ポリエステル:64% 麻:36% 裏地 ポリエステル:100% 袖裏 ポリエステル:100%		SS~3L	14,800円+税
ノルマンディーリネン ジレ	表地 ポリエステル:64% 麻:36% 裏地 ポリエステル:100%	紺・グレ―	S~LL	5,900円+税
ノルマンディーリネン Tシャツ(限定店舗展開)	ポリエステル:64% 麻:36%		S~LL	3,900円+税

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 広報担当:比本ORIHICA 広報担当:稲葉

〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56 TEL:045-941-3588 Mail:<u>aokipr@aoki-style.com</u>

■お客様(読者・視聴者)からのお問い合わせ

ホームページアドレス https://www.orihica.com/